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Ata da 22ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 01 de 

setembro de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson 

Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio 

de Deus Leal, 2° Secretário Marcos Antonio Karpinski. Vereadores: Alisson Adalberto 

Paluski, Carlos Edmilson de Moura, João Acir Alves dos Santos, Paulo Cesar de 

Macedo, Paulo dos Anjos Pereira. AUSENTES: não houve. Em seguida o presidente 

solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, que foi 

realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem 

nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ofício nº 338/2016 da 1ª 

Promotoria de Justiça da Comarca de Rio Negro – PJEduc. Ofício nº 

2372/2016/GIGOV/CT. Ofício Circular nº 06/Presi/Funasa. Comunicado do FNDE sob 

nº 164505/2016; Projeto de Lei nº 15, de 31 de agosto de 2016. Poder Executivo: 

“Estabelece as diretrizes para elaboração do Orçamento do Município para exercício 

financeiro de 2017.” CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: Votos de Pesar à família de 

Anair Silveira dos Santos. PALAVRA LIVRE: Vereador Paulo Cesar de Macedo: 

perguntou ao vereador João Acir: qual foi o projeto referente à comunidade do Padre 

Mickosz que ele, vereador Paulo Cesar, votou contra e que ele, João Acir, lhe 

convenceu ao contrário? Que solicita o registro da pergunta e a resposta dada pelo 

senhor João Acir.  Vereador João Acir: disse que nem deveria responder; que não 

houve projeto na comunidade Padre Mickosz e que responde se quiser; que foi sobre 

o questionamento que o vereador Paulo ter feito sobre aquele lugar ser espaço de 

invasão, que de repente aprova-se e invadem aqui, invadem ali. Vereador Paulo 

Cesar de Macedo: insistiu que quer saber do vereador João Acir qual projeto que ele 

lhe convenceu do contrário. Vereador João Acir: que responde se quiser pois, não é 

obrigado. Vereador Paulo Cesar de Macedo: concordou e agradeceu. ORDEM DO 

DIA: não houve. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. Vereador 

Alisson: que não está havendo ordem do dia devido período de campanha e a 

preocupação está em outras questões, mas que a comunidade sempre participe pois, 

há debates e que eles sejam sempre sadios. Que mesmo sendo sessões rápidas que 

os vereadores estejam presentes para honrar o compromisso; quem está fora do pleito 

percebe a campanha por outros ângulos e parece estar mais tranquila/quieta; ouve-se 

muita coisa mas, fácil não será ganhar uma eleição mas, perder será bem fácil; é 

preciso respeitar o concorrente mas não fazer inimigos; perde-se uma eleição quando 

se começa a desrespeitar o concorrente. Vereador João Acir: concorda que tem-se 
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que tomar cuidado com palavras; quando se aprova um projeto não pode se calar para 

quem pergunta sobre como foi; que lembra bem que naquele caso foi citado que viria 

gente de fora e que os terrenos eram sem documento; que deve-se dar auxílio para 

quem precisa; a verdade sempre vence mesmo; que agora o foco é na campanha e 

não no que foi dito há um ano; que as urnas dirão a verdade; é uma política limpa ao 

que parece; que deve-se explicar como funciona cada coisa; como se faz e o limite de 

se fazer um projeto; que sendo projeto de interesse do povo a Câmara sempre aprova; 

muitas vezes as falas chegam diferente do que foi dito mas não preocupa com o que 

falam; quem não aguenta o jogo não entre nisso pois é para os fortes; Vereador 

Paulo dos Anjos: parabenizou vereador Alisson pelas palavras ditas; que sai da 

política por nenhum ato imoral; que as pessoas diziam que quando ele voltasse não 

seria fácil o debate mas ele mostrou-se coerente e merece os parabéns;  Vereador 

Paulo Cesar: parabenizou o vereador Alisson pelo mesmo motivo; que lembra de tudo 

que fala nessa Casa de Leis; que respeita a todos os candidatos mas não gosta que 

distorçam as ideias dele pois o povo passa qualquer informação; apesar dos pesares o 

vereador João Acir é um bom político mas deve tomar cuidado para ser condizente 

com a verdade e sendo assim será respeitado; agradeceu ao povo de Quitandinha 

pela forma como está sendo recebido; que está sendo fantástica essa campanha 

mesmo com todos os problemas normais de uma campanha; que o povo está 

ganhando com isso e os políticos estão aprendendo a fazer campanha limpa; aqui 

estarão ao menos 05 novos candidatos; que a população que reside nos lugares mais 

longes sabem o que está ocorrendo na política e isso é maravilhoso. 

Vereador/Presidente Pedro Gilson: parabenizou as palavras do vereador Alisson e 

deu a sua palavra a quem apoiaria; que apoia a senhora Maria Julia mas, respeita o 

senhor Zé Quirera e o Paulinho. Que muitas vezes a população não sabe que os bons 

projetos passam todos por aqui; que cada um busca através de 

proposições/indicações, as melhorias para as suas comunidades; cada candidato tem 

um plano de governo; que Deus abençoe a caminhada de cada um; para vereador, no 

entanto, não está sendo fácil; tem certeza que se saísse candidato teria os eleitores 

fiéis mas, tem palavra de homem; que a semana que vem seja boa para cada 

candidato. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão 

agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi 

a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em 

plenário.  
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